
	 	    

PLZEŇSKÝ KRAJ ČEKÁ DALŠÍ BÁBOVKOVÝ DEN. 
JEDINEČNÁ VIDEA PODĚKUJÍ I PĚSTOUNŮM DĚTÍ S POSTIŽENÍM 

Plzeň, 18. 5. 2026 – Kampaň Plzeňského kraje Pěstuj budoucnost se 31. května znovu 
připojí k celonárodnímu Bábovkovému dni Ministerstva práce a sociálních věcí. Chce 
tak poděkovat všem náhradním rodičům za péči, kterou dávají dětem bez vlastních 
rodin, letos navíc s důrazem na děti s postižením. Ačkoliv loňský rok přinesl pozitivní 
čísla, pěstouni a pěstounky Plzeňskému kraji stále chybí. 

Poslední květnový den bude i letos patřit sladkému a voňavému díku náhradním rodičům. 
Plzeňský kraj se totiž opět přidává k Bábovkovému dni, a to je příležitost pro kohokoliv, kdo 
chce poděkovat pěstounkám a pěstounům, a téma pěstounství tak zviditelnit. Jak na to? 

Stačí upéct, koupit, namalovat, uplácat z písku nebo jakkoliv jinak vytvořit bábovku, 
vyfotit ji nebo s ní natočit krátké video a v neděli 31. května vše sdílet na sociálních 
sítích s hashtagy #diknahradnimrodinam, #babovkovyden2026 a #pestujbudoucnost. 

Plzeňský kraj se připojuje s kampaní na podporu pěstounství Pěstuj budoucnost, která 
vznikla právě proto, že v  regionu je náhradních rodičů málo. Zvláštní důraz letos kampaň 
klade na vyhledávání pěstounů pro děti se zdravotním, zejména mentálním 
postižením. Bábovkového dne se proto zúčastní i známé osobnosti z  této oblasti, a 
v Plzeňském kraji tak vzniknou například jedinečná videa ve znakovém jazyce 

„V loňském roce jsme se do Bábovkového dne zapojili poprvé a myslím, že to byla velmi 
dobrá premiéra. Pěstouny podpořili občané, sociální organizace i známé tváře a na 
sociálních sítích se objevila řada bábovek z  Plzeňského kraje. Šlo sice o symbolické, ale 
zároveň velmi důležité gesto, protože náš kraj náhradní rodiče potřebuje a jejich role i téma 
pěstounství si zaslouží být vidět,“ náměstek hejtmana pro oblast sociálních věcí Jan 
Bozděch. 

V Plzeňském kraji aktuálně schází desítky pěstounek a pěstounů a rodinu potřebují najít 
stovky dětí. 

Dobrou zprávou nicméně je, že počty pěstounů začaly stoupat. „Zatímco v roce 2024 
podalo žádost o zařazení mezi zprostředkované dlouhodobé pěstouny 27 lidí, vloni jich bylo 
už 34. Obrovskou radost máme z nárůstu u pěstounské péče na přechodnou dobu. Pro tu 
se v roce 2025 rozhodlo 23 lidí, o 15 více než v roce 2024,“ dodal náměstek Bozděch. 

Bábovkový den organizují Ministerstvo práce a sociálních věcí ve spolupráci s  obecně 
prospěšnou společností Hledáme rodiče s cílem upozornit na to, že v České republice trvale 
stoupá počet dětí vyrůstajících mimo rodinu a společenský status náhradních rodičů není 
vždy na takové úrovni, jakou by si zasloužili. Bábovka je v kampani symbolem rodiny, který 
člověka provází celým životem, evokuje klid, pohodu, domov. 

Vše podstatné o pěstounství v Plzeňském kraji – návod, jak se stát pěstounem, novinky, 
mýty a fakta a také autentické pěstounské příběhy najdete na webu pestujbudoucnost.cz. 
Kampaň Pěstuj budoucnost můžete sledovat také na Facebooku a Instagramu.

http://pestujbudoucnost.cz
https://www.facebook.com/profile.php?id=61576487593749
https://www.instagram.com/pestuj_budoucnost/

